VysSetifovani konvergence fad

V nésledujicim textu se zabyvame fadou Y- ;| a,. Symbolem K se rozumi
konvergence, symbolem AK absolutni konvergence, symbolem NAK neabsolutni
konvergence (tj. konvergence, o které vime, Ze neni absolutni), symbol D zna-
mené divergenci.

1. Absolutni a neabsolutni konvergence. Pokud fada stifidd znaménka
(tj. typicky obsahuje (—1)™), musime zvlast vysetfovat AK a K. Pokud nestiida
znaménka, staci vySetfit AK, protoze K vyjde stejné jako AK.

2. Doporucené poradi vySetifovani.

1. AK. Pomoci srovnavaciho kritéria, resp. limitniho srovnavaciho kritéria,
Cauchyova odmocninového kritéria nebo D’ Alambertova podilového kritéria
(pfip. kondenza¢niho nebo Raabeho). Pokud je fada AK, jsme hotovi.
Pokud neni AK a nestiida znaménka, je D a jsme také hotovi. Pokud neni
AK a stfida znaménka, mize byt NAK nebo D. Pokrac¢ujeme tedy dale.

2. D. Pokud jsme AK vyloucili pomoci podilového nebo odmocninového
kritéria, tj. lim ¥/a, > 1, nebo lima;‘—:l > 1, pak neni splnéna nutna
podminka (tj. lima,, # 0) a fada je D. Pokud jsme AK vylou¢ili pomoci
jiného kritéria, vySetiime nutnou podminku. Pokud neni splnéna, je fada
D. Pokud je splnéna, pokracujeme dale.

3. NAK. Zkusime pouzit Leibnizovo kritérium, tj. ovéfit pfedpoklady (pfip.
Abelovo a Dirichletovo, ty se dozvite v dalsich semestrech). Pokud lze
pouzit, fada je NAK. Pokud nelze pouzit, musime pouzit néjaky nes-
tandardni postup ke zjisténi, zda je fada NAK nebo D.

3. Jaké kritérium zvolit pro AK.

o Odmocninové kritérium se obvykle pouziva na Fady obsahujici n-té moc-
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e Podilové kritérium se obvykle pouziva na Fady obsahujici n-té mocniny
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pripadné faktorialy. Napf. a,, =

e Limitni srovndvact kritérium se obvykle pouziva na fady neobsahujici n-té
mocniny ani faktorialy, pfipadné chceme-li si zjednodusit slozity vyraz (s
naslednym pouzitim jiného kritéria na zjednoduSeny vyraz). Napf. a, =
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nzrp stovname s o, fada D; a, = S5 srovname s 97 a pouzijeme
podilové kritérium.

e Srovndvaci kritérium (nelimitni) je pot¥eba pouzit, pokud a, roste jako
1/lnn, Inn/n apod. PouZivame odhady 1 < Inn < n, £ > 0 libovolné.
Jinak je obvykle vyhodné&jsi pouzit limitni verzi. Nap¥. a,, = ﬁ >n~l/2
D; a, = 12—2” <n73/2, AK.



